

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta:
Bc. Ondřej Malý

Oponent DP:
Ing. Igor Dorčák

Ak. rok:
2009/2010

Téma DP:

Zavedení vybraného produktu České průmyslové zdravotní pojišťovny v ČR

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretické části práce		X				
4	Praktické části práce (analytická část)			X			
5	Praktické části práce (řešící část)		X				
6	Formální úrovně práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Posudzovanú diplomovú prácu hodnotím ako prehľadnú. Jednotlivé časti práce na seba vzájomne nadväzujú a celkovo pôsobí práca homogénne. Textová a grafická úprava je na vysokej úrovni.

V prvej, teoretickej časti, autor na obmedzenom priestore spracoval základné teoretické východiská o ktoré sa opiera v ďalšej, praktickej časti. Nejedná sa teda o školiaci materiál, ale o teoretickú prípravu na navrhované realizačné kroky. Vzhľadom na vyššie uvedené nemožno k tejto časti autorovi nič zásadné vytknúť.

V praktickej časti, analytickom bloku, autor veľmi stručne popisuje makroprostredie a samotný trh zdravotného poistenia. Analýza makroprostredia sa na prvý pohľad javí ako povrchná, z ďalšieho textu však vyplýva, že ju autor úmyselne „zjednodušil“ pre naznačenie situácie a viac sa zameril na analýzu trhu zdravotného poistenia a ponuky vybraných zdravotných poisťovní. Aj napriek tomu si myslím, že analýza trhu zdravotného poistenia mohla byť spracovaná detailnejšie (viac kvantifikácie).

K realizačnej časti nemám pripomienky. Autor nadviazal na predchádzajúce časti svojej práce, predstavil súčasný stav produktu a navrhol jeho dopracovanie o inováciu, ktorú vníma ako trhovú medzeru. Design inovácie aj návrh reklamnej kampane vnímam v celkovom kontexte diplomovej práce ako dostatočne spracované.

Otázka č.1 : Myslíte si, že pluralita v systéme zdravotného poistenia je lepším riešením ako systém s jednou zdravotnou poisťovňou?

Otázka č.2 : Aký je Váš názor na zdravotné pripoistenie a vznikol by jeho skutočným zavedením priestor pre konkurenciu zdravotných poisťovní ?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: B - veľmi dobre

Ve Zlíně dne: 12.5.2010



.....
podpis oponenta DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F -nedostatečně		

Při návrhu klasifikace nedostatečně (F), se doporučuje přítomnost příslušného hodnotitele.